


EXTRAITS 
1989 





http://dr-dn.nrc-cnrc.gc.ca/fra/voir/objet/?id=fb344e0c-977a-4286-8f12-a8db41739d6f











Résonances du conduit auditif (λ /4) :
F = (2.k+1) c

4L+0,82r
r = rayon du conduit auditif…

1      Harmonique  F = 8,3 KHzère 
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Fondamental   F = 2,7 KHz

k = 0

k = 1

V = VENTRE DE PRESSION
MAX DE PRESSION…

B. Kruger & R. Ruben, 1987

NOUVEAU-NÉ15 dB à 
.2,7 KHz

ADULTE

1 KHz
Les osselets de l’Oreille Moyenne.

Ligament
MuscleLe reflex stapédien :

- Attack : 40 ms (mode Link)
- Bypass à 15 minutes…

.(pour 100 dB SPL constant)

Limiteur Stéréo Organique !
.pour un son > à 85 dB SPL
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(0,82 r = corrections dues aux frottements)
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L’oreille externe…

Indices Spectraux (is ) = 3D -

Modifications des fréquences dues à 
.l’Oreille externe…(de 4 KHz à 16 KHz)

Réflexion et diffusion pour un 

objet de dimension ≥ 1/2 x λ

TRAGUS pour 
l’espace dorsal

2 cm ≈ 1/2 xλ (à 8 kHz)

PAVILLON pour    
l’espace frontal

4 cm ≈ 1/2 x λ (à 4 kHz)

B
L 2012

Diffusion :

Réflexion : 
Angle d’incidence = Angle de 
réflexion (Comme la lumière…)

onde 
incidente

onde 
incidente



23,90 €

DPA DUA0560 Windscreen 
(5 pièces)

Micro 4060           
à l’entrée   
du conduit 
auditif…

Mise en place des DPA 4060 :

comme des bouchons d’oreille !

Attention aux tympans !!

Mousse qui                        
permet de maintenir                 
le micro au creux de l’oreille



Pour répondre à la question :
Pourquoi la capsule du DPA 4060 est tournée vers le conduit auditif ?

Réponses :
§ Pour prendre toute l’empreinte de l’oreille externe (indices spectraux = is).
§ Le nœud de pression à l’entrée du conduit ne produit aucune résonance.
§ La mousse DUA0560 permet de maintenir le micro au creux de l’oreille.
§ La capsule est Omni quelque soit son orientation, jusqu’à 10 KHz. 


